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1. Boramcmure: [4J5 _ V45 + 7T2) : (0,9 /1% +0,3 ,/0,0144).

a?vJ4a?b* - 10,/0,04 - a*b®
Vupocrture BhIpakeHue
J4a®b* + 2 Ja*bs
YipocTuB, BBIYMCINTE 3HAYEHUE BBIPAYKEHUS
(Vx +y)? 2Jx +.\y
VxRN
Je+2Jxy +Jy 2Jx -y
npu x = 625, y =484.
B npamoyronsHoM Gacceithe ABCD, y koroporo AJuHa
AB =64 M, munpuna AD = 48 M, u3 ToueK A u D OJHOBpPEMeHHO
CTapTyT ABa moBna. OauH ABMYKETCS BAOJb GOpPTHKA IJIUH-
HOI cTOpOHBI AB, a Apyroii mepecekaer 6acceiiH Mo AuWaroHau.

Ho pocturator yria 6acceitHa B Touke B oHu omHOBpeMeHHO. Bo
CKOJIbKO Pa3 CKOPOCTH OJHOT'O IJIOBIIA 60JIbIlIE CKOPOCTH APYTroro?

,a>0,b>0.
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1.

Peminte ypaBHenme: a) 2x+1)(x+2)—-(x-1)(Bx+1)=1;
6) x2 -J12x-5=0; B) |x2-38x-2|==x-5.

. AsBecTtHO, uTO Xy U Xy, — KODHH KBaJpaTHOIO YypaBHEHHUSA

3x%2 - 5x +2=0. CocraBbTe KBaJipaTHOe ypaBHEHHe, KODHAMU

KOTOPOTO SABJAIOTCA YMCJIA Lz + l u|x, — x, |, a koapdunuenT
x2
npu x2 pasen 12. *1 2

HokakuTe, 4YTO TpPH JTIOG0M BSHAYEHHH p ypaBHEHUe
x2+2(p-2)x-2p=0 umeer ABA AeHCTBUTEJIBLHBIX KOPHS.
IIBoe pabGouyux BMECTe BLINIOJHHUIM 3ajaHue 3a 12 u. 3a Kakoe
BpeMs KaKAbIH U3 pabouux BHIMOJHMI ObI 3TO 3ajaHue, €CIU H3-
BECTHO, UTO OAMH M3 HHUX BHINIOJHHJI ObI 3agaHue Ha 10 u ObIcT-
pee, yeM Apyroii?
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